
平成 28 年度 学校評価アンケート保護者集計 

横浜国立大学教育人間科学部附属特別支援学校 

 

回収 小：20／21 中：20／21 高：31／36 回収率：91％ 

【A:とても思う B:そう思う C:あまり思わない D:そう思わない】  

１、学習指導に関すること 

 

２、情報伝達に関すること 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校は、授業参観など、児童生徒の学習のようすを見る

ことができる機会を積極的に設けている。 

本校の教員は、児童生徒をよく理解して、丁寧に対応し

ている。 

本校は、教科学習（通常の授業）と学校行事・学部行事

のバランスが取れている。 

本校は、系統的な教科学習が実施できている。 

本校は、児童生徒の個性を伸ばし、個々の目標の実現に

結びつく学習指導を行なっている。 

本校の教員は、個別教育計画に関する面談で、保護者へ

の説明を具体的に行っている。 

本校の個別教育計画には、保護者の意見が取り入れられ

ている。 

本校の個別教育計画には、児童生徒が参画している。 

本校の個別教育計画は、わかりやすく書かれている。 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本校は、研究活動などをわかりやすく保護者に伝えてい

る。 

＜参考＞第2回PTA総会で、今年度の学校研究について… 

本校は、児童生徒が必要とする進路や福祉等に関する情報

を収集し、提供している。 

＜参考＞会議室前に、進路や福祉関係のリーフレット等… 

学校や学部からの連絡や文書は、わかりやすく伝わってい

る。 

本校は、学校・学部だよりやホームページなどで積極的に

学校の情報を発信している。 

本校の教員は、保護者への連絡や意思疎通を積極的に行っ

ている。 

本校は、教育方針（教育目標等）をわかりやすく保護者に

伝えている。 

＜参考＞第1回PTA総会で校長から今年度の教育方針に… 
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３、安心・安全、教育環境に関すること、その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校は、附属学校としての存在価値を高める実践（例え

ば開発的な研究）を行っている。 … 

お子様の学校生活は、充実している。 

学校は、積極的に開かれた学校を目指している。 

＜参考＞インクルーシブ教育の実践として、地域清掃… 

学校は、保護者と連携をとって、PTA活動を行なってい

る。 

学校は、保護者からの相談や要望・意見に真摯な態度で

臨んでいる。 … 

教職員の挨拶や電話対応等は、丁寧に行われている。 

本校は、児童生徒の余暇活動について、支援する姿勢を

もっている。 … 

本校は、児童生徒の人権を尊重する姿勢で指導を行って

いる。 

本校は、整理整頓、清潔な教育環境を維持している。 

＜参考＞毎月、環境整備日を設けています。 

本校は、防災や安全に関する指導を積極的に進めてい

る。 … 

本校は、児童生徒が充実した学校生活を送るために、施

設設備を整えている。 … 
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